
Město Příbram __ _ _ . _ _ . Pro leguáníZM
odbor: školství, kultury a sp_ortu ; dne: 14.03.2022

Název bodu jednání:

Dotace Kulturní aktivity 2022

Předkládá: Rada města

Zpracoval: lng. Lea Enenkelová, vedoucí odboru

Projednáno: v RM 21.02.2022

Text usnesení RM:

R.usn.č.0173/2022 _
Rada města
1. doporučuje
ZM schválit poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Dotačního programu Kulturní aktivity
2022" formou účelové dotace dle předloženého návrhu a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí
dotací za splnění podminek daných Pravidly pro poskytování dotací a návratných finančnlch výpomoci
č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM a tímto dotačním programem.

2. ukládá
OW zařadit tento materiál do programu jednání ZM dne 14.03.2022.

Napsala: Markéta Benešová

Návrhy na usneseni:

ZM schvaluje X neschvaluje

poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Dotačního programu Kulturní aktivity 2022“ formou

účelové dotace dle píedloženého/upraveného návrhu a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí
dotací za splnění podmínek daných Pravidly pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí
č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM a tímto dotačnlm programem.

Dúvodová zpráva:
Finanční prostředky na programové dotace v oblasti Kulturní aktivity jsou zahrnuty ve schváleném

rozpočtu kapitoly 777—OŠKS na rok 2022: ANO

RM předkládá v příloze materiáiu návrh Komise kulturní, letopisecké a památkové (dále jen „komise“)
na rozdělení programových dotací pro rok 2022, které byly podány v rámci vyhlášeného „Dotačního

programu Kultu'rní aktivity 2022“ (dále jen „program") schváleném Usn. č. 660/2021/ZM. Komise

projednala jednotlivé žádosti a odsouhlasila návrh na rozdělení částky 1.700.000,00 Kč na svém

jednání dne 16.12.2021.

ZM schválilo dne 17.01.2022 výši finančních prostředků doporučenou k alokaci pro příslušný

program programových dotací na rok 2022 schválených ZM dne 13.09.2021 jako maximálně

možnou, a to 1.800.000,00 Kč (kapitola 777-OŠKS, prvek č. 3465). Zvýše uvedeného důvodu

komise navrhla znovu projednání původního návrhu a rozdělení částky 1.800.000,00 Kč. Návrh člena

komise Mgr. Jiřího Paula na rozdělení částky 1.800.000,00 Kč odsouhlasila komise per rollam dne

31.01.2022 viz zápis 2 hlasování.

Dle Pravidel pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí č. 1/2020, čl. | bod 2,

schválených ZM dne 22062020 Usn.č. 394/2020/ZM, bude schválená dotace vyplacena těm

subjektům, které ve veřejné přístupném registru zveřejnily účetní závěrku za rok 2020. Podmínka se

týká subjektů, kterým tuto povinnost ukládá zákon.

Dle zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znénl, se dotace

poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu. 0 dotaci může požádat každý žadatel, který

splní dané podmínky uvedené v programu a tuto formu podpory z veřejných prostředků

zekonomických důvodů nutně potřebuje. Dle zák. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,

vplatném znění, 5 103, odst. (4) nevyhoví—Ii poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu

žadateli, že jeho žádostí nebylo vyhověno a důvod nevyhovění žádosti.

Příloha: Přehled žádostí o dotace, stručný popis projektů, zápis 2 hlasování
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STRUČNÝ OBSAH PROJEKTÚ - DOTAČNÍ ŘÍZENÍ PRO ROK 2022
Oblast: Kulturni aktivity 2022

(převzato ze žádostí — psáno žadateli)

1) Žadatel: AGENTURA PERMONIA PROMOTION, z.s.

Projekt: Festival hudby a divadla KAHAN Jana Balady 2022

Festival hudby a divadla KAHAN je nezisková akce, která si klade za cíl zpříjemnit odpoledne lidem,

kteří stejně jako pořadatelé mají rádi folkovou muziku okořeněnou divadelními vystoupeními a taky

přivézt do Příbrami mistry v tomto žánru. Tento projekt vznikl v roce 2018, kdy se konal první ročník

v novopodleské hospůdce Za Komínem. poté jsme se přesunuli do pivovaru Podlesí a poslední

ročník, (najaře tohoto roku), se konal v lesním divadle v Podlesí.

2) Žadatel: Bez Iluze Deziluze :. 5.

Projekt: Série koncertů Festivalu Deziluze v Příbrami (projekt decetralizace kultury)

Festival Deziluze je akce, která podporuje začínající umělce již 8 let. Sídlí v Praze, ale poslední dva

roky se odehrávaly v Pivovaru Herold v Březnici. Jedním z cílů akce je decentralizace kultury. Rádi

bychom do Deziluze v pivovaru zapojili obyvatele Březnice, Příbrami a okolí. Je naší velkou snahou

propojovat návštěvníky i umělce z různých měst ČR. Proto jsme se rozhodli uspořádat dvě série

koncertů v Příbrami - tzv. warm-up (před festivalem) a vánoční partyv

3) Žadatel:
Projekt: Festival Divadla Dagmar 2022

V Příbrami, resp. v Památníku Vojna v Lešeticích proběhne 17.-18. listopadu 2022 již 6. ročník

Festivalu Divadla Dagmar, který pořádám od roku 2016. a který je v rámci České republikyjedinečný

a jediný. Divadlo Dagmarje otevřené společenství profesionálních umělců, které vede pedagožka

DAMU, režisérka a herečka Hana Franková, ta za svou dlouholetou divadelní práci byla oceněna

cenou Ministerstva kultury ČR. Představení Divadla Dagmar patří k jedněm z nejvíce oceňovaných

na přehlídkách mladých a experimentálních divadel. Poetika tohoto divadelního souboru je

nevtíravá a rozhodně se jedná o představení, která je možno označit nálepkou „Pro náročného

diváka". Jedinečné výkony profesionálů z Divadla Dagmar ještě umocňuje genius loci bývalého

komunistického lágru.

4) Žadatel: Cech příbramských horníků a hutníkú, z.s.

Projekt: Celoroční činnost Cechu PHH v oblasti hornicko-hutnických tradic

Celoroční činnost v oblasti hornicko- hutnických tradic s působností v ČR a v zahraničí, s

přihlédnutím k propagaci Příbrami a Hornického muzea Příbram jako atraktivních cílů industriální a

standardní.!uristiky.

5) Žadatel:

Projekt: FESTIVAL ODRAZ

Druhý ročník uměleckého neziskového festivalu ODRAZ organizovaného studenty příbramských

středních škol, sdružující mnohé umělecké obory prezentované mladými lidmi z města i okolí. Nalézt

na něm lze výtvarné umění, studentské kapely a další hudební tělesa, slam poetry, film, divadlo,

autorské čtení. Zároveň dává ODRAZ prostor úspěšným mladým lidem k sebeprezentaci formou

besed a přednášek. Festival nabízí jedinečnou atmosféru mladé inovativní kultury, která nemá ve

městě obdoby.

6) Žadatel: ČR - Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje

Projekt: Dětská výtvarná soutěž „Kde hasiči pomáhají"
Jedná se již o 19. ročník výtvarné soutěže, která je organizována pro děti mateřských a základních

škol na území bývalých okresů Příbram, Beroun a Benešov. Organizátorem je Hasičský záchranný

sbor Středočeského kraje - územní odbor Příbram. Výtvarná soutěž slouží k seznámení dětí

kreativní formou s tím jaký je rozsah práce hasičů a kde se s nimi mohou setkat. Děti si při tvoření

obrázků mohou také připomenout, v čem jsou hasiči při zásahu oděni, jakou techniku používají, k

jakým typům událostí jsou voláni a jak je mohou zkontaktovat. V září 2022 bude tato soutěž
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vyhlášena a v prosinci 2022 slavnostně vyhodnocena. s předáním cen vítězům v jednotlivých

kategoriích vyhlášených organizátorem.

7) Žadatel:

Projekt: Celoroční činnost výtvarného kroužku pro děti a mládež v Domě kultury Příbram

Celoroční činnost výtvarného kroužku dětí a mládeže, běžná výuka výtv. technik- kresba,

malbagrafíka. keramika, závěrečná pracovní Výstavka dětských prací v prostorách kroužku.

8) Žadatel: FRAMpark s.r.o
Projekt: Oživení centra staré Příbrami

Celoroční činnost na organizování společenských a kulturních akcí ve staré Příbrami, zajištění

prostor, technického zabezpečení.

9) Žadatel:

Projekt: Open stage (Otevřená scéna) 2022 Příbram

Projekt je zaměřen na přípravu, organizaci a zajištění vystoupení regionálních (nejen) hudebních

skupin ijednotlivců především z oblasti rock, folk', countnj a dalších aktivit typu tanec, divadlo.
mluvené slovo-přednášky, besedy apod.

10) Žadatel:

Projekt: Podpora celoroční činnosti vznikajícího spolku Hory a Mir z.s.

Spolek Hory a Mír založený skupinou mladých Příbramáků se zabývá pořádáním kulturních akcí,
besed či workshopů.

11) Žadatel:

Projekt: Hudební festival - Přibranský huntik Zdeňka Hejkrlíka

Příbramský huntíkje na Příbramsku již tradiční akcí, které se pravidelně koná od roku 1995. Huntík

je multižánrový hudební festival, který se zaměřuje na hudební produkci amaterských kapel a

interpertů a zároveň slouží jako místo setkávání pro posluchače. Na podzim 2022 nás čeká již 47.

huntík, který se bude konat v pátek 2. září a v sobotu 3. září. Páteční Huntík se bude již tradičně

konat v kostele Mistra Jakoubka ze Střábra na Březových Horách v Příbrami a žánrově se hudebná

produkce bude dotýkat spirituálů, blues, šansonu, folku či instrumentální hudby. Hlavní část festivalu

je směřována na sobotu, kde budou vystupovat interpreti z řad folku, country, blues, jazzu, swingu
a podobných žánrů.

12) Žadatel:

Projekt: Za příběhy Františka Zahrádky - Po stopách politických vězňů 2022

2022 prezentace projektu v návaznosti na projekt Kdo když ne my — oslavy 33. výročí sametové

revoluce, pokračováni výstvy k Akci K na Svaté Hoře. Akci je možné realizovat i během omezení

Vlády ČR v době opatření COVID 19, podobně jako v roce 2020. Jedná sejiž 8. ročník putování za

příběhy Františka Zahrádky z Příbrami od vlakového nádraží přes Svatou Horu až k Památníku

Vojna po stezce s názvem „Po stopách politických vězňů". V Příbrami a v okolí tohoto památníku je
umístěno 7 informačních panelů ve třech jazycích představujících konkrétní místa a příběhy

politických vězňů. Tyto panely také usnadní orientaci. které napomohou také směrovky cyklostezky,

stejně tak jako aplikace Paměť národa, která je zdarma ke stažení. Panely obsahují rovněž QR—

kódy pro chytré telefony s dalším zajímavým obsahem, obohaceným o autentické nahrávky a

fotografie. stezku lze absolvovat pěšky nebo na kole, bez problémů ji zvládnou i rodiny s dětmi.

13) Žadatel:
Projekt: Zpívání u jesliček

Projekt spočívá ve zpívání koled v bazilice na Svaté Hoře, kam o vánočních svátcích, v odpoledních

hodinách, pňchází mnoho návštěvníků, zvláště rodin s dětmi z Příbrami a okolí. Navazuje na velmi

úspěšné předchozí ročníky konané o Vánocích 2013 — 2020 (pokud to epidemiologické situace

dovolí. bude se konat také o Vánocích 2021).
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14) Žadatel: Klub vojenské historie Příbram

Projekt: Činnost Klubu vojenské historie Příbram, 2.5. v roce 2022

Pořádání, spolupořádáni & účast na akcích spojených s výročím ukončení II. světové války (Slivice,

Březové Hory, Nový Knín, České Budějovice, Rokycany, Libořezy, Stará Hlína, Milovice, Zdice,

Brandýsek, Chýnov. Den pozemního vojska - Bahna a. ]. Pořádání, spolupořádání a účast na akcích

pro děti a mládež ( Loučení s prázdninami, Divadlo patří dětem, Medvědí stezka a účast na

Dětských dnech dle požadavku organizátorů. Pořádání střeleb pro členy “KVH a příznivce.

Spolupořádání akce Zamykání Brd. Péče o pomníky a památníky obětí II .světové války v CHKO

Brdy. Účast na pietních aktech.

15) Žadatel:

Projekt: Rozvoj a podpora taneční a pohybové činnosti pro děti i dospělé

Celoroční činnost: .
- výuka tanců různého žánru pro děti, dospělé a veřejnost.
- denní, víkendové a týdenní taneční soustředění.

- taneční vystupování na akcích města Příbram a okolních lokalit.

- pořádání country bálů a společenských akcí pro veřejnost zaměřených na tanec a pohybové

aktivity.
- pořádání a vystupování na charitativních akcích.

- vedení dětí k radosti z pohybu a spolupráci v kolektivu

— spolupráce s DDM Příbram

16) Žadatel:

Projekt: Tramtamtýdamtůdá fest 022

Festival neoposlouchané muziky a neokoukaného divadla v malebném prostředí

lesního divadla v Podlesí. Snahou festivalu je nabídnout divákovi kvalitní hudební

zážitek v podání věhlasných i méně známých interpretů, s důrazem na kvalitu a

originalitu. Nemalý prostor je též věnovaný příbramské scéně.

17) Žadatel:

Projekt: Podpora příbramské urban kultury
Overdose Musicje příbramské uskupení progresivních hudebníků, promotérů a DJs. V Příbrami a

okolí jsme začali působit v roce 2015.

18) Žadatel: Milovníci panenek, z.s.
Projekt: Víkend nejen s panenkamí 25.-27.3.2022, Příbram

Výstava zejména panenek se zaměřením na n.p. Hamiro. Mimo hraček (panenky a plyšové hračky)

z Hamira bychom rádi na akci prezentovali i další exponáty z našich sbírek, k vidění tak budou

například české, německé, francouzské nebo italské panenky a to opět různého stáří (jak historické

tak retro panenky) a z různých materiálů, případně i vlastnoručně dělané oblečky, domečky apod.

Jako doplňky pak budou na akci například pokojíčky, kočárky, kolíbky, medvídci či další doprovodné

exponáty Tentokráte bychom rádi přidali i něco „pro kluky" a to sbírku autíček. Rovněž bude k

dispozici panenková poradna a ukázky oprav panenek. V jednání je zapůjčení infopanelů ze

Státního oblastního archivu v Příbrami.

19) Žadatel:

Projekt: Činnost fotoklubu URAN

Zájmové činnosti amatérských fotografů z Příbrami a blízkého okolí. Kolektiv se

pravidelně schází každý čtvrtek, hodnotí své fotografické práce, soutěží a příležitostně vystavuje

svoji tvorbu. Členové fotoklubu spolupracují se členy fotoklubů v Sedlčanech a v

Rokycanech a vzájemně podporují společné akce pro udržení kulturního zájmu o

fotografů. Zároveň je během roku organizován aspoň jeden výlet s cílem

fotograficky zdokumentovat navštívenou oblast. Dále se pravidelně konají schůzky

členů fotoklubu URAN na předem určená témata.
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20) Žadatel: MUZIKA PŘÍBRAM, spolek

Projekt: MUZIKA PŘÍBRAM celoroční činnost

Celoroční produkce a podpora hudebních a jiných uměleckých souborů a jednotlivců.

21) Žadatel: Náboženská obec Církve československé husitské v Příbrami Vl - Březové Hory

Projekt: XVlll.Festival pěvec.sború Příbram,20+2.výročí komonsboru a kulturní činnost

kostela M.Jakoubka ze Stříbra

XVIII. Festival pěveckých sborů Příbram, 20.+2.výročí Komorního sboru Mistra Jakoubka ze Stříbra

a další kulturní činnost n. o. CČSH Příbram, Březové Hory ve Sboru (kostele) Mistra Jakoubka ze

Stříbra k 110. výročí narození faráře Františka Božovského a 620. výročí vysvěcení na kněze

Jakoubka ze Stříbra » koncerty, přednášky ad. kulturní program

22) Žadatel:

Projekt: Pojistka akusticky
Série komorních koncertů jejímž cílem je představit netradiční interprety v rámci jejich akustických
koncertů v našem městě.

23) Žadatel: Post Bellum, z.ú.

Projekt: Výstava "Příbramští pamětníci vyprávějí
"

Na základějiž zdokumentovaných pamětníků z města Příbrami ajeho okolí, jejichž často dramatické

životní osudy jsou zdokumentovány a zveřejněny v archivu Paměti národa a jehož hlavním

správcem je žadatel o podporu tohoto kulturního projektu, hodláme vytvořit veřejně volně přístupnou

výstavu, která přiblíží osudy 7-9 vybraných pamětníků z doby, kdy v této zemi vládly totalitní režimy,

nejdříve nacistický a následně komunistický. Příběhy těchto pamětníků zprostředkujeme tak, aby

byly jak obsahově zajímavé a poučné, tak zároveň přitažlivé zejména pro nejmladší generace -

žáky, studenty a další mladé lidi - kteří si onu dobu naštěstí a zároveň bohužel nemohou pamatovat.

24) Žadatel: Příbramská filharmonie, z.s.

Projekt: Celoroční činnost Příbramské filharmonie

Projekt obsahuje celoroční přípravu Příbramské filharmonie formou pravidelných zkoušek a

víkendových soustředění, propagaci a realizaci vystoupení, zajištění notového materiálu, zkušebny,

dirigentů, sólistů a výpomocí.

25) Žadatel: Příbramský Big band z.s.
Projekt: Celoroční koncertní činnost Příbramského Big Bandu 2.5.

Jedná se o celoroční, koncertní činnost tělesa, která je podmíněna pravidelnou zkouškovou

činností, aby kvalita orchestru měla vzrůstající tendenci a těleso bylo důstojným reprezentantem
města Příbram.

26) Žadatel: Příbramští betléma'ři, z.s.

Projekt: Celoroční činnost a propagace spolku Příbramšti betlémáři, z.s.

Instalace výstav betlémů, vydávání spolkových zpravodajů, vydání propagačních materiálů,

podpora účasti členů a prezentace spolku na řezbářských a betlemářských akcích, úhrada nákladů

na provoz klubovní místnosti, úhrada poštovného na rozeslání tiskovin, úhrada cestovného na

betlemářské a řezbářské akce, nákup předmětů a tisků do spolkových sbírek (betlémy, drobná

plastika) a knihovny.

27) Žadatel: Sbor dobrovolných hasičů Orlov

Projekt: Celoroční kulturní činnost SDH Orlov 2022

Z finančních prostředků bude financována celoroční kulturní činnost v osadě Orlov jako je: dětský

karneval, den dětí. pálení čarodějnic, čen a mikuláš.

28) Žadatel: Sdružená obec baráčníků „ Třemošná
"

Projekt: Rozvoj spolkové činnosti, celoroční činnost, akce pro děti a seniory
Celoroční činnost. rozvoj baráčnických tradic. práce s dětmi a péče o seniory, návštěvy okolních

obcí, pořádání poznávacích zájezdů, údržba krojů, svérázů a případné odkupy, nákup drobného

kancelářského materiálu
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29) Žadatel: Sdružení občanů a přátel Zdaboře, zapsaný spolek

Projekt: Občasník, kronika obvodu, společenské a kulturní činnost

Zdabořský zpravodaj, fotodokumentace, elektronický přepis a úpravy textu, tisk 600 ks, distribuce.

Kronika Zdaboře — akvizice, spotřební materiál, přepis podkladů, korektury, tisk, externí vazba.

Společenská činnost, přátelská posezení s hudbou, akce pro děti, úklid obvodu, návštěva občanů

při významných životních výročích ve spolupráci s Městem Příbram. Podpora a prohlubování

lidových tradic - pálení čarodejnic, dětský maškarní karneval, stavba máje, rozsvícení vánočního

stromu.

30) Žadatel: Společnost občanů a přátel Březových Hor, z.s.

Projekt: Celoroční činnost Společnosti občanů a přátel Březových Hor v roce 2022

Celoroční aktivity Společnosti zaměřené na udržování tradic. kulturní a společenské akce občanů

Březových Hor v roce 2022.

31) Žadatel: SPOLEK PRAŽSKÉ ULICE
Projekt: PROPAGACE HISTORICKÉ ČÁSTI PŘÍBRAM! VČETNĚ OBNOVENÍ TRADICE

PRAŽSKÉ ULICE, JAKO SPOLEČENSKÉHO A KULTURNÍHO CENTRA MĚSTA

V rámci propagace historické části Příbrami chceme uspořádat následující akce v Pražské ulici a

přilehlém okolí.
- Velikonoce v Pražské ulici (Připomínka velikonočních tradic, uspořádání trhů a zábavy)
- Korzování v Pražské ulici a Václavském náměstí . (Hry pro děti, stánky a hudební vystoupení.)
- Advent v Pražské ulici (Série kulturních vystoupení k oživení adventního času v historickém

centru města.)

32) Žadatel: Spolek Prokop Příbram

Projekt: Spolek Prokop Příbram 2022

Projekt Spolek Prokop Příbram 2022 zahrnuje celoroční činnost spolku. Spolek během celého roku

pořádá přednášky. turistické pochody, poznávací zájezdy, zajišťuje dopravu na setkání hornických
měst v ČR a v zahraničí pro členy spolku a širokou veřejnost. Dále pak organizuje akce:

Čarodějnice, Dětský den, výročí březohorské důlní katastrofy, zpívání před kostelem. pochody
štolou pro děti, putování se světýlky za sv. Martinem a Mikulášskou nadílku. O nabídce informuje

spolek veřejnost články v novinách, informacích v regionální televizi, v rádiu, plakáty, letáčky a na

internetu.

33) Žadatel: Spolek Rakovnicko - Protivínská dráha

Projekt: Celoroční činnost spolku Rakovnicko - Protivínska' dráha v roce 2022

Pořádání 10. ročníku regionálních oslav Dne železnice v Příbrami. Provoz muzejní expozice
věnované historii železniční trati Zdice - Protivín. Pořádání dalšího ročníku pěšího putování po
tělese bývalé železniční vlečky k Orlické přehradě, jízd zvláštních vlaků, tematických besed, výstav
a výletů pro veřejnost. Badatelská a publikační činnost. Pořádáníjízd Mikulášských vlaků.

34) Žadatel: Spolek ve čtvrtek
Projekt: Spolek ve čtvrtek pro Příbram v roce 2022

Iv roce 2022 bude nejvýznamnější spolkovou akcí již jedenáctý ročník akcí Korza Obora, konaného

každoročně poslední květnovou sobotu na Dvořákově nábřeží v Příbrami. Očekáváme návštěvnost

cca 2 000 lidí, kteří si budou moci v celodenním programu zdarma poslechnout sedm až osm

hudebních produkcí, shlédnout řadu divadelních představení nebo se občerstvit a nakoupit u stánků

lokálních gastronomických dodavatelů a výrobců, s nimiž dlouhodobě a úzce spolupracujeme. Mezi

další tradiční akce spolku budou i v roce 2022 patřit cestovatelské přednášky. Chystáme i přednášky
osobností českého veřejného a kulturního života, autorské čtení a setkání s odborníky v různých
oblastech poznávání světa. Pokračovat budeme i v tradici neotřelých sportovních a vycházkových
akcí.
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Zápis z hlasování Komise kulturní, Ietopisecké a památkové (dále jen „KKLP")

Členové komise: Milan Hrudka (předseda komise), Ing. Petr Kollert, Jana Valterová. Mgr. Vladimír Král,

Mgr. Jaroslava Stojčetovíč, Vladimír Srnka, Mgr. Jiří Paul, Mgr. Albína Dědičík Houšková, Antonín

Schejbal

1) Kulturní aktivity 2022 — hlasování per rollam

KKLP na svém jednání dne 16.12.2021 projednala a odsouhlasila návrh na rozdělení částky

1.700.000,00 Kč na podporu projektů podaných vrámci vyhlášeného dotačního programu Kulturní

aktivity 2022. Dne 17.01.2022 ZM schválilo výši finančních prostředků doporučenou k alokaci pro

příslušný program programových dotací na rok 2022 schválených ZM dne 13.09.2021 jako maximálně

možnou, a to 1.800.000,00 Kč.

Z výše uvedeného důvodu předseda komise navrhl znovu projednání "původního návrhu a rozdělení

částky 1.800.000,00 Kč.

Návrh člena komise Mgr, Jiřího Paula na rozdělení částky 1.800.000,00 Kč odsouhlasila komise per
rollam dne 31.01.2022. PRO: 8, zdržel: 1

2) Památky místního významu — hlasování per rollam

KKLP na svém jednání dne 16.12.2021 projednala a odsouhlasila návrh na rozdělení částky 300.000,00

Kč na podporu projektů podaných v rámci vyhlášeného dotačního programu Památky místního významu
2022. Dne 17.01.2022 ZM schválilo výši finančních prostředků doporučenou k alokaci pro příslušný

program programových dotací na rok 2022 schválených ZM dne 13.09.2021 jako maximálně možnou,

a to 500.000,00 Kč.

Z výše uvedeného důvodu předseda komise navrhl znovu projednání původního návrhu a rozdělení

částky 500.000,00 Kč.

Návrh členky komise Mgr. Albíny Dědičík Houškové byl v hlasování označen jako varianta A, návrh

předsedy komise Milana Hrudky byl v hlasování označen jako varianta B.

Členové KKLP hlasovali následovně varianta A: PRO 5, varianta B: PRO 3, 1 člen se zdržel hlasování.

Dne 31.01.2022 KKLP schválila a navrhuje RM rozdělení částky 500.000,00 Kč dle varianty A.

Termín prezenčníhojednání 02.02.2022 byl zrušen a další termín jednání nebyl odsouhlasen.

Konkrétní návrhy rozděleni částek v oblasti kulturní aktivity a památky místního významu a záznamy 0
hlasování jsou součástí zápisu jako přílohy.

Zapsala: Markéta Benešová v. r.
Odsouhlasilz Milan Hrudka, předseda KKLP v. r.

V Příbrami 02.02.2022


